

交通安全主题公园里 现场授课

本报讯(记者张辉)寒假将至,为进一步加强中小学生对遵守交通法规意识,1月8日,秦皇岛市公安局交通警察支队组织建设路小学师生在交通安全主题公园开展集参观、宣传、教育、培训于一体的授课活动。

授课中,二大队教导员朱远航从小学生的认知特点出发,结合当前在学生中普遍存在的各类交通违法行为,就生活中经常接触的交通安全法律法规做了深入浅出的宣传讲解。

宣讲过程中,民警还模拟讲解“二次过街”,指导孩子们现场指挥交通和观察交通信号、带领孩子们认识交通标志标牌、参观交警工作展板。最后,民警向同学们发放了《交通安全宣传手册》。两个小时的活动让学校师生纷纷表示获益匪浅。

开平交警提前“预热” 春运交通安全宣传

本报讯(记者吴艳丽 通讯员杨学慧)春运即将来临,为全力做好春运期间的道路管理工作,预防和减少道路交通事故发生,确保春运期间道路交通安全畅通,唐山市交警六大队本着宣传先行,采取多渠道、多途径预热春运交通安全宣传工作,为春运道路安保工作营造良好氛围。

活动中,大队组织警力深入辖区公交公司、旅游客运企业、中小校园,以及辖区车流、人群密集区域,通过发放宣传材料、张贴海报、解答群众咨询等方式,向广大群众宣传交通法律法规知识等;同时充分利用微信、微博等平台,及时发布应对恶劣天气采取的交通管控、分流等信息,呼吁网友传递交通安全常识,分享出行信息。

冬季防火莫放松 消防宣传暖人心



本报讯(通讯员李保成)为切实做好社区消防宣传工作,提高人民群众自防自救能力,1月8日下午,唐山消防支队宣传科联合路北大队走进华岩公园开展消防宣传活动。

活动期间,宣传人员向过往群众讲解生活中常见的电器、厨房火灾的预防,初起火灾扑灭和逃生自救等消防安全常识,并发放了消防宣传挂历、指甲剪、挪车卡、用火用电提示卡、消防安全宣传彩页等一系列精心设计制作消防宣传品。

此次活动共发放消防挂历200余份、宣传彩页资料500余份。通过此次宣传有效带动了群众参与消防、学习消防、关注消防的积极性,营造了冬季消防宣传良好氛围,让消防知识走进家庭为维护消防安全稳定做出贡献。

改革先锋 勇立潮头

中国联通作为首家集团整体混改的试点单位,坚决落实党的十九大关于“深化国有企业改革,发展混合所有制经济,培育具有全球竞争力的世界一流企业”的重大部署,旗帜鲜明地以党建统领混改全局,坚持市场化原则,积极推进混改各项工作,努力打造国企混改的标杆企业。

在混合所有制改革中,秦皇岛联通持续深化对基层单元的精细化管理,推进企业内部市场化,实现基层单元“责、权、利”的统一,将资源和权利下沉,将效益观念落实到基层,提升企业内生动力,激发基层营销单元活力,促进规模和效益双提升。同时,全面推动人力资源市场化改革,实施管理人员市场化选聘,建立干部业绩承诺机制;落实员工契约化管理和科学考核评价,不断探索市场化差异化激励机制,推动人才向创新领域流动、向划小单元流动,做细价值管理,带动员工收入不断提

(文/于聪)



▲ 钓鱼嬉戏的人不少

◀ 多处设置了警示牌

本报记者 杨琦 摄



太危险!

多市民汤河冰面上 滑冰垂钓

汤河管理处提醒:为了您的生命安全,不要在冰面上钓鱼嬉戏等

本报讯(记者杨琦)“每天都有不少人在汤河冰面上凿冰钓鱼、滑冰嬉戏,真是太危险了,前几天就有个人掉进冰窟了,幸亏被人及时拽上来没出大事儿,相关部门应该好好管管,别真出了人命!”近日,有秦皇岛市民给本报新闻热线打来电话称。

1月9日上午,记者来到了海港区秦皇西大街汤河桥,只见桥南北两侧河道冰面上均有不少市民。桥北侧冰面上有人用铁丝网圈起了滑冰场,而铁丝网上贴着一张白纸上写着“冰薄危险,禁止上冰”,同时,还有人在岸边出租冰车,收费标准为单人车20元,双人车30元。

铁丝网上可见不少垂钓市民,不断有人携带工具陆续赶来,甚至骑着电

动车、自行车在冰面上穿行。这时,伴随着“砰砰”的声响,一名男子手持铁锥及铁铲在冰面上凿开一个窟窿,接着蹲在冰窟边熟练地垂钓,附近这样的冰窟可谓密密麻麻。此外,还有人在冰面上摆起摊点,售卖各式各样的凿冰工具和垂钓物品。

汤河桥南侧更是险象环生,大片的河水并未结冰,几位市民竟坐在水边的冰面上垂钓,还有不少人在悠然地滑着冰。记者注意到,河道岸边及冰面上均有由秦皇岛市汤河管理处设置的警示牌,提示“此处冰薄危险,严禁冬钓滑冰”,当踩着冰面上不时能听到“咔咔”冰裂的声响,但很多人对这种潜在的危险并不在意。

记者联系了秦皇岛市汤河管理处,据一位工作人员介绍,在汤河河道上滑冰、冬钓等非常危险,管理处在河岸及冰面上设置了大量安全警示牌,同时,派工作人员进行巡视,对凿冰钓鱼者及滑冰市民进行劝阻,但个别人根本不听劝,甚至称:“我愿意,死活和你没关系……”由于没有执法权,给管理造成一定难度。

工作人员表示,租赁冰车、售卖钓鱼工具等经营行为,并不在他们的管理范围内,但经营者在冰面上设置铁丝围栏对河道安全造成一定影响,上周他们曾进行了清理,下一步,他们将加大清理力度。汤河管理处提醒广大市民,为了您的生命安全,请不要在冰面上垂钓、滑冰嬉戏等,避免危险的发生。

唐山交警严查机动车号牌污损

本报讯(记者吴艳丽)记者1月8日从唐山交警二大队获悉,在治理机动车涉牌涉证过程中,交警部门发现有些机动车存在号牌不清晰、不完整等问题,为有效净化道路交通环境,减少因号牌污损造成的超速驾驶、肇事逃逸等一系列交通违法行为,交警二大队决定从即日起,严查机动车号牌污损,为市民出行创造文明、安全的交通环境。

1月8日上午8时30分许,二大队交警在巡逻过程中,发现在北新道与学院路交叉口,一辆由北向南行驶的出租车号牌最后一位字母污损严重。按照规定,其因驾驶机动车号牌不清晰、不完整的车辆,被处以200元罚款。另外,交警部门在查处此类交通违法行为时,将首先进行信息查询,如属于被处罚过的车辆,仍未到车管所更换号牌的,将按照故意污损机动

车号牌处以200元罚款,记12分。

“驾驶人使用污损号牌,躲避电子警察的抓拍,易引发超速驾驶、闯信号灯、肇事逃逸等其他交通违法行为,危及交通安全,造成交通事故的发生;也给肇事逃逸案件侦破带来麻烦。”交警介绍说。因此,在接下来的时间里,交警二大队将严查机动车号牌污损等交通违法行为,为市民出行创造文明、安全的交通环境。

秦皇岛联通争当改革创新排头兵 创享美好信息新生活(上)

改革开放40年,地处渤海之滨的河北秦皇岛沐浴改革开放春风,信息通信业飞速发展,秦皇岛联通勇立潮头,不忘初心,牢记使命,坚持新发展理念,按照高质量发展的要求,培育强健互联网新基因、探索完善公司混改新治理、全力加快互联网化新运营、着力增强创新发展新动能、积极构建外联内通新生态,奋力开创新时代联通发展新局面。

大国顶梁柱 责任勇担当

秦皇岛联通具有完备的重大通信保障能力、丰富的重大通信保障经验,并在此基础上确立了“匠心网络,保障创新,聚焦合力”三大应急通信保障举措,以高度的政治责任感和社会责任感,凭借坚实的网路、技术、运营基础,从网络安全、信息安全、服务支撑、安全保卫等全方位推动服务质量和网络质量的提升,圆满完成了秦皇岛国际马拉松赛事保障、河北第二届园博会开闭幕

保障等重要活动网络保障。在旅发大会期间,秦皇岛联通先后对20个观摩项目地点及8条线路进行细致的网络测试,并对相关基站进行了优化调整,保障了旅发大会涉及区域的无线通信服务质量。2018年暑期,连续的强降雨导致各地通信网络不同程度地受损,秦皇岛市分公司第一时间启动防汛应急预案,集结抢修人员、应急物资奔赴受灾一线,全力保障通信畅通。

在秦市创建文明城市工作中,秦皇岛市联通累计投入人力2153人次,分别从箱体清洁美化、线路整治以及杆路改造等方面积极开展工作。历时五个月,高质高效的完成了包括滨海新大道、向海大道、宁海大道、环长城公路、祖山连接线、机场路、102国道等干线的线路迁改,葡萄小镇、木兰小镇、房庄村等旅游小镇及观光火车沿线的线路迁改及通信优化工作。